A Tel. +43 (0}664 - 88512370 A- 4870 Vocklamarkt
Fax: +43(0)7682 -2171817 E-Mail; office@wal-austria at
WAL-Austria Schrmdham 26 Webn www wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Brenner T50W

Verschleil3teile Baugleich Fronius MTW 400i / MTB 320i W ML

o
]
W

8
L
I
I

5 7.3
= i T
@aaf[ © == |lozs (= dllime [:E] @208  wma il |z [H“@-zo.ﬂ i LlJJ B
| s : B s [ —
i (42] @ i DJET
6.3 =
5 =_ 2
o] ?T[_ £ == ||o25
43b
63
i E———
| e — 5
@211 (& == | |25
[43c]
k 00.DBL-M.FOA1.W500 07/2020)
Ausristungsteile
Pos. Artikelbezeichnung
1c Spritzerschutz @10,0/20,8mm L=24,0mm TW40/50 Referenz 42,0405,0854
1d Isolierring @14,0/20,8mm L=7,3mm TW40/50 Referenz 42,0100,1329
41 Diisenstock M8x1,5 SW13 L=26,5mm TW40/50 Referenz 42,0001,4037
42 Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6464
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,9mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6465
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6466
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6467
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,4mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6468
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6469
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,6537
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4750
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4751
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4752
43a Gasdiise @13/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4080
43b Gasdiise @15/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4051
43c Gasdiise @21/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4054

Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile

Hier werden Sie findig www.wal-austria.at

Hier wird Ihnen geholfen office(@wal-austria.at




A Tel.- +43 {03664 - 88512370 A- 4870 Vocklamarkt
Fax. +43{0)7682-2171817 E-Mail; office@wal-austria.at

WAL-Austria Schimmdham 26 Web: www wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

MIG/MAG Serie ROB - Brenner R2HS8
Verschleil3teile Baugleich Fronius Robacta 280

25 11
1-—:-35—+ ‘—"—. “'_2!:?_" i —|
— ] F Y G12.B[ﬁ gzo8 Mme[__ s DmlU]imm @25/ [
N : L -;;-
[@1b 41a) @
k 00.DBL-M.FOR1.R2H8 04-2018 )

Ausriustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung

1c Fixiergewindestiick R2H8
1d Isolierring R2H8

Referenz 42,0001,4153
Referenz 42,0100,0449

41a Diisenstock M8 L=29mm R2H8 Referenz 42,0001,5044
41b Spritzerschutz R2H8 Referenz 42,0100,0134
42 Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,0mm RM300L/400W Referenz 42,0001,2912

Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,2mm RM300L/400W Referenz 42,0001,2913

Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,4mm RM300L/400W Referenz 42,0001,2914
43a Gasdiise 1D13,0 L=48,0mm R2H8 Referenz 42,0001,5042
43b Gasduse 1D13,0 L=43,0mm R2H8 Referenz 42,0001,5041
43c Gasdiise 1D13,0 L=37,0mm R2H8 Referenz 42,0001,5665

Weitere Ersatz- und Ausristungsteile auf Nachfrage.

Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie flindig www.wal-austria.at

Hier wird lhnen gcholfﬁn;ufﬁtc{ﬁl}wal‘austria.'dt:




A- 4870 Vacklamarit

A

WAL-Austria

Tel.- +43 (0}664 - 88512370
Fax. +43{0)7682 - 2171817
Schrmidharm 26

E-Mail; office@wal-austria. at
Weh: waaw wal-austria at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

MIG/MAG Serie ROB - Brenner R3H
Verschleil3teile Baugleich Fronius Robacta 400

a5
k 00.DBL-M.FOR1.R3HO

43
& A, e
Gl ve oee ﬁ‘m: @ o5 Wl 0oz
v - ! I
os 1 )
4z i i
7z "
' [
15,2 | B I oo ) 15
—r— ey ak 9 = &1 _ Pl
[43g el e - 3189 |

04-2018 )

Ausriustungsteile

Pos. Artikelbezeichnung
1d Fixierhilse id22mm a@25mm L=22mm RM300L/400W
le Fixiergewindestiick M22x1 R3H
44 Isolierhiilse R3H
42 Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,0mm RM300L/400W
Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,2mm RM300L/400W
Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,4mm RM300L/400W
43a Gasdiise ID15,2 L=72,0mm R3H
43b Gasduse ID15,5 L=65,0mm R3H
43c Gasdiise ID13,0 L=72,0mm R3H
43d Gasduse 1D13,0 L=67,0mm R3H
43e Gasdiise 1D10,0 L=72,0mm R3H
43f Gasduse ID11,0 L=67,0mm R3H
43g Gasdiise ID15,5 L=72,0mm schraubbar R3H
43h Gasdiise 1D13,0 L=70,5mm schraubbar R3H

Weitere Ersatz- und Ausristungsteile auf Nachfrage.

Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile

Hier werden Sie hlﬂd]g WWW

wal austna at

Hier wird [hnen gcholfcn;ufﬁcc-ﬁ)wal4austria.'dt;

Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz
Referenz

42,0001,2930
42,0001,2986
42,0100,0425
42,0001,2912
42,0001,2913
42,0001,2914
42,0001,2933
42,0001,5083
42,0001,2931
42,0001,2932
42,0001,6314
42,0001,5160
42,0001,2985
42,0001,5657



A Tel.- +43 (0664 - 88512370 A- 4870 Vocklamarkd
Fax: +43(0)7682 - 2171817 E-Mail;, office@wal-austria.at
WAL-Austria Schrmidharm 26 Wb www.wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

MIG/MAG Serie ROB - Brenner R4H
Verschleil3teile Baugleich Fronius Robacta 300 / Robacta 400

-

1
I
|
li
]
4 im
1
|p=2
v
\
|en
i

ﬂl_.l- - - I. - P = X g f | g 1 Yriaa i, |
Gl l_@ 0z il Me melledd @wall | [lo1 e i
| ¥ _

b s
B

[43] [42] 1] [1d] [

LIg

k 00.DBL-M.FOR1.R4HO

04-2018 )

Ausriustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung

1c Fixierhilse id22mm a@25mm L=22mm RM300L/400W
le Fixiergewindestiick M22x1 R3H
1d Isolierring R4H
41 Disenstock M8 SW14 L=28mm RM300L/400W
42 Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,0mm RM300L/400W
Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,2mm RM300L/400W
Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,4mm RM300L/400W
Stromdise CCZ-HD M8 L=35mm @1,6mm RM300L/400W
43a Gasdiise ID17,0 L=67mm zylindrisch RM300L/400W
43b Gasdiise id15,2mm a@22mm L=67mm konisch RM300L/400W
43c Gasdiise i?13,0 L=67,0mm konisch RM300L/400W
43d Gasdiise i?11,0 L=67mm stark konisch RM300L/400W
43e Gasdiise 1D13,0 L=67,0mm schraubbar R4H

Weitere Ersatz- und Ausristungsteile auf Nachfrage.

Hierbei handelt es sich um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Ihnen geholfen office@wal-austria.at

P
o<, ‘N
s S

\ -:\

Referenz 42,0001,2930
Referenz 42,0001,2986
Referenz 42,0100,1221
Referenz 42,0001,5084
Referenz 42,0001,2912
Referenz 42,0001,2913
Referenz 42,0001,2914
Referenz 42,0001,2915
Referenz 42,0001,5821
Referenz 42,0001,5269
Referenz 42,0001,2932

Referenz 42,0001,5160
Referenz 42,0001,5246




Tel.- +43 (0}664 - 88512370
Fax: +43{0)7682 - 2171817
Schrmidham 26

A- 4870 Vocklamaridt
E-Mail; office@wal-austria.at
Web: wwww . wal-austria.at

A

WAL-Austria
SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

MIG/MAG Serie ROB - Brenner R5H

Veschleil3teile Baugleich Fronius Robacta 500

37| = oz b
I'- i —— N o — =T
42 . e ililgme  ozos i‘tllfiﬂ 028 i 022
= — L s v
ot || E' | o2 142} [EL [3c]
L
ons]| B —— o=
e,
] e
[ § ) | | @ — | 2,
" | — —
[3d]

3
o s

LM

44)

k 00.DBL-M.FOR1.R5HO

[
e jilliEme @209 i{'r'uc‘
| |y

l
M25u 15|

- EIZ]];:

=

04-2018 )

Ausriustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung

1c Fixierhilse id25mm a@28mm L=23mm RM400L/500W
1d Fixiergewindestiick M25x1,5 R5H / R5T
44 Isolierhlilse R5H
42 Stromdise CCZ-HD M10 L=40mm @1,0mm RM-400L/500W/700W
Stromdise CCZ-HD M10 L=40mm @1,2mm RM-400L/500W/700W
Stromdise CCZ-HD M10 L=40mm @1,4mm RM400L/500W/700W
Stromdise CCZ-HD M10 L=40mm @1,6mm RM400L/500W/700W
43a Gasdiise ID17,2 L=79,0mm R5H
43b Gasduse ID17,2 L=74,0mm R5H
43c Gasdiise ID15,0 L=77,0mm R5H
43d Gasduse 1D13,0 L=79,0mm R5H
43e Gasdiise 1D17,2 L=79,0mm schraubbar R5H
43f Gasdiise 1D17,2 L=74,0mm schraubbar R5H
43g Gasdiise 1D15,0 L=79,0mm schraubbar R5H
43h Gasdiise ID13,0 L=77,5mm schraubbar R5H

Weitere Ersatz- und Ausristungsteile auf Nachfrage.
Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie flindig www.wal-austria.at

Hier wird Thnen geholfen"0l'f“u:era,-:wal-austria at

Referenz 42,0001,2970
Referenz 42,0001,2995
Referenz 42,0001,0432
Referenz 42,0001,1577
Referenz 42,0001,1578
Referenz 42,0001,1930
Referenz 42,0001,1579
Referenz 42,0001,2968
Referenz 42,00012969
Referenz 42,0001,5190
Referenz 42,0001,5292
Referenz 42,0001,2994
Referenz 42,0001,5490
Referenz 42,0001,2940
Referenz 42,0001,5376




A Tel.- +43 (0)664 - 88512370 A- 4870 Vacklamarkd
Fax: +43{0)7682- 2171817 E-Mail; office@wal-austria. at
WAL-Austria Schimidharm 26 Weby: wiw wal-austria at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

MIG/MAG Serie ROB - Brenner R7T
Verschleil3teile Baugleich Robacta 7000

-

41d
= 5 5 18 16 4
.‘_L* = — A 1__3—{_3 = = - - .p;
o3 e ihlllligmio ﬁ'G?BJ (T v 5 0233
' 4 = !
@ e 4b
\_ 00.DBL-M.FORL.R7TO 04-2018 J
Ausriustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung
41b Distanzring R7T Referenz 42,0100,0182
41c Lochring R7T Referenz 42,0100,0181
40 Gasverteiler R7T Referenz 42,100,0315
41 Diisenstock M10x1,25 L=32mm R7T Referenz 42,0001,2166
42 Stromdiise CCZ-HD M10 L=40mm @1,0mm RM-400L/500W/700W Referenz 42,0001,1577
Stromdiise CCZ-HD M10 L=40mm @1,2mm RM-400L/500W/700W Referenz 42,0001,1578
Stromdiise CCZ-HD M10 L=40mm @1,4mm RM400L/500W/700W Referenz 42,0001,1930
Stromdiise CCZ-HD M10 L=40mm @1,6mm RM400L/500W/700W Referenz 42,0001,1579
43 Gasdise 1D17,2 AD30 L=75mm R7T Referenz 44,0350,1057

Weitere Ersatz- und Ausristungsteile auf Nachfrage.

Es handelt sich hierbei im Nachbau Verschlei3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Ihnen geholfen office@wal-austria.at




A Tel.- +43 (0}664 - 88512370 A- 4870 Vocklamarkt
Fax: +43(0)7682 - 2171817

E-Mail; office@wal-austria.at
WAL-Austria Schrmidham 26

Web: www . wal-austria.at
SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Brenner T25L

Verschleil3teile Baugleich Fronius MTG 250i/ MTB 250i G R/ MTW 250i / MTB 250i W R

58 17 -
et [} ; 24 5 p—— "-"—"“'_T g
mlan L © == |0z EgmnMe m lm?.z M6 'HE
a2 1
(43a] [3¢) 41
58

~N

e

\_ 00.DBL-M.FOALL250 07/2020 J
Ausrustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung
1c Spritzerschutz @9,2/17,2mm L=17mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,0552
1d Isolierring @10,15/17,5mm L=7mm TL25 Referenz 42,0100,1428
41 Diisenstock M6 SW9 L=31mm TL25 Referenz 42,0001,3988
42 Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @0,8mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4461
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,0mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4463
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,2mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4464
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,4mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4465
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,6mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4466
43a Gasdiise @13/22mm L=58mm M20x2 TL25 TW25 Referenz 42,0001,4065
43b Gasduse @15/22mm L=58mm M20x2 TL25 TW25 Referenz 42,0001,4493

Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie flindig www.wal-austria.at

Hier wird Thnen geholfen office@wal-austria Aat




A Tel- +43 (0)664 - BE512370 A- 4870 Vocklamarkt
Fax: +43(0)7682 -2171817 E-Mail; office@wal-austnia.at
WAL-Austria Schimidham 26 Weby wwww wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Brenner T25W

Verschleil3teile Baugleich Fronius MTW 250i / MTB 2501 W ML

Ino
=2
tn
g
¥

=
o
=

"

|
!

A7
- 4 _,,_2“1_.., T :-,
022 CEm M8 m_gmz M6 |
¥
[ic)

\_ 00.DBL-M.FOAL.W250 07/2020 J
Ausrustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung
1c Spritzerschutz @9,2/17,2mm L=17mm TL25 TW25 Referenz 42,0100,0552
1d Isolierring @14,0/17,8mm L=10,8mm TW25 Referenz 42,0100,1320
41 Diisenstock M6 SW10 L=28,5mm TW25 Referenz 42,0001,3999
42 Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @0,8mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4461
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,0mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4463
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,2mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4464
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,4mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4465
Stromdise CCZ-HD M6 L=24mm @1,6mm TL25 TW25 Referenz 42,0001,4466
43a Gasdiise @13/22mm L=58mm M20x2 TL25 TW25 Referenz 42,0001,4065
43b Gasduse @15/22mm L=58mm M20x2 TL25 TW25 Referenz 42,0001,4493

Es handelt sich hierbei Nachbau Veschleif3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Ihnen geholfen office(@wal-austria at

@ \ '”'1! | W ‘-.




A

WAL-Austria
SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Tel.-+43 (0}664 - 88512370
Fax: +43 (017682 - 2171817
Schmidham 26

A- 4870 Vocklamarkt
E-Mail; office@wal-austria. at
Weby: www . wal-austria

Brenner T32L

Verschleildteile Baugleich Fronius MTG 320i/ MTB 320i G ML

e

* 63 . 28,5 X 8
e (T S~ 2 = ——
DrBH_ © = |0 = WM m=020,3 M8 EE_J H] 0205 il
T = ﬁ e L= ' L] —
= i =

\_ 00.DBL-M.FOALL320 07/2020 J
Ausrustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung
1b Gasdiisenaufnahme TL32/40 Referenz 42,0001,3982
1c Spritzerschutz @10,0/20,8mm L=28,5mm TL32/40 Referenz 42,0001,0575
1d Isolierring @12,15/20,5mm L=8mm TL32/40 Referenz 42,0100,1429
41 Diisenstock M8x1,5 SW11 L=32,5mm TL32 Referenz 42,0001,3987
42 Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6464
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,9mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6465
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6466
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6467
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,4mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6468
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6469
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,6537
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4750
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4751
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4752
43a Gasduse @13/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4080
43b Gasduse @15/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4051
43c Gasduse @21/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4054

Es handelt sich hierbei um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Ihnen geholfen office@wal-austria.at




A Tel +43 (0)664 - 88512370 A- 4870 Vicklamarkt
Fax. +43 (07682 -2171817 E-Mail; office@wal-austria at

WAL-Austria Schrmidham 26 Web: wiww wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Brenner T40L

Verschleil3teile Baugleich Fronius MTG 400i / MTB 400i G ML / MTB 360i G ML flex
4 )

.-Oga.a Ma[—[ HB:I @205 M]&“
i)

) o)

Fifs]

k 00.DBL-M.FOA1.L400 07/2020)

Ausrustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung

1b Gasdiisenaufnahme TL32/40 Referenz 42,0001,3982
1c Spritzerschutz @10,0/20,8mm L=28,5mm TL32/40 Referenz 42,0100,0575
1d Isolierring @12,15/20,5mm L=8mm TL32/40 Referenz 42,0100,1429
41 Diisenstock M8x1,5 SW11 L=44,5mm TL40 Referenz 42,0001,3975
42 Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6464
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,9mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6465
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6466
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6467
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,4mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6468
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6469
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,6537
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4750
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4751
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4752

43a Gasdiise @15/25mm L=75mm M23x2 TL40 Referenz 42,0001,4045

Hierbei handelt es sich um Nachbau Veschlei3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Thnen geholfenﬂ ffice@wal-austria.at

G 4

b ——
%, "\ l l“'
¢ D
Pl VAR T i




A Tel.- +43 (0j664 - BE512370 A- 4870 Vocklamarkt
Fax: +43{0)7682-2171817 E-Mail; office@wal-austria. at

WAL-Austria Schrmidham 26 Web: www wal-austria.at

SCHNEIDEN - SPANNEN - SCHWEISSEN IN PERFEKTION

Brenner T40W

Verschleil3teile Beugleich Fronius MTW 500i / MTB 500i W ML / MTB 400i W ML flex
4 )

S - 24 73
_— =T a2 po—— <+ £ = 1 —
o)l | ® = ||lozs =M @mm MHMHM?E m @208 MMH
T — I tHy o
s 5 — :'_L' ot
63 = if)
i — A
I:J.JI[ ® == | o
i
63
@21 © == ||o2s
- ——

k 00.DBL-M.FOA1.W400 07/2020)

Ausrustungsteile
Pos. Artikelbezeichnung

1c Spritzerschutz @10,0/20,8mm L=24,0mm TW40/50 Referenz 42,0405,0854
1d Isolierring @14,0/20,8mm L=7,3mm TW40/50 Referenz 42,0100,1329
41 Disenstock M8x1,5 SW13 L=26,5mm TW40/50 Referenz 42,0001,4037
42 Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6464
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,9mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6465
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6466
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6467
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,4mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6468
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Referenz 42,0001,6469
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @0,8mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,6537
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,0mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4750
Stromdise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,2mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4751
Stromdiise CCZ-HD M8x1,5 L=32mm @1,6mm TL32/40 TW40/50 Aluminium Referenz 42,0001,4752

43a Gasdiise @13/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4080
43b Gasdiise @15/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4051
43c Gasdiise @21/25mm L=63mm M23x2 TL32 TW40/50 Referenz 42,0001,4054

Hierbei handelt es sich um Nachbau Verschleif3teile!

Hier werden Sie fiindig www.wal-austria.at

Hier wird Thnen geholfen"0l'ﬂccra.-:wal-ausiria,a't'

= P S [ "
@ I H.' I f‘:\\ =






